

СОРОК спектаклей

ЗАКОНЧИЛСЯ праздник мастеров искусства «Вторая тульская театральная весна».

За шесть дней театры нашей области показали более 40 спектаклей, поставленных по пьесам русских, советских и современных зарубежных драматургов. На этот раз творческие коллективы выступали не только в Туле, но и в городах и рабочих поселках области, и отметили свое участие в фестивале показом новых работ. «Театральную весну» Тульский драматический театр имени М. Горького открыл премьерой горьковского спектакля «Егор Булычов и другие», а Новомосковский драматический театр в последний день фестиваля показал своим зрителям премьеру спектакля «Поздняя любовь» А. Н. Островского.

В ближайшие дни жюри фестиваля подведет итоги весеннего праздника мастеров искусства.

В КАНУН закрытия театрального фестиваля учащиеся щекинской средней школы № 7 смотрели в драматическом театре имени М. Горького спектакль «В ночь лунного затмения».

После представления старшенклассники встретились с постановщиком спектакля — заслуженным деятелем искусства РСФСР С. С. Лавровым, артистами А. Соловьевой, Ж. Туглай, Н. Казановым, Ю. Сатарозым. Они рассказали о своем творческом пути, о репертуарных планах театра.

Ю. ЮРЧИКОВ,
учитель.

«КОММУНАЛ»
г. Тула

25 АПР 1967